



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

**В Павловском районе Нижегородской области сотрудники дежурной части отдела полиции подозреваются в превышении должностных полномочий, путем незаконного предоставления персональных данных умерших граждан (Видео-комментарий)**



Следователями Павловского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбужден ряд уголовных дел в отношении сотрудников дежурной части муниципального отдела МВД РФ «Павловский», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2019-2020 годах подозреваемые неоднократно незаконно предоставляли представителям лица, осуществлявшего предпринимательскую деятельность по организации похорон, сведения о личности умерших граждан и месте их обнаружения на территории Павловского района Нижегородской области, составляющие персональные



данные.

За свои незаконные действия полицейские получали деньги в размере от 3 до 30 тысяч рублей.

Противоправные действия полицейских выявлены и пресечены в результате совместных действий следователями СК, оперативными сотрудниками УФСБ и ОРЧ СБ ГУ МВД по региону.

Подозреваемые отстранены от исполнения своих должностных обязанностей.

Расследование продолжается.

Видео-комментарий: старший помощник руководителя следственного управления СК России  
Ю. Склярова

01 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1519058>